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Feedback from Housetalk Article (Received by 15th December 2021) 
 
 
 

Resident 
Favoured 

Rent 
Increase 

Comments 

1 4.1% Reasonable increase as we have seen all the help housing has provided 
over the last year. 

2 4.1% Better to have the higher amount. Could be used to have a recycling 
warden and invest in Portsmouth. 

3 4.1% Although the figures didn’t add up when I added up what was coming in 
and what was going out.   

4 3.1% To help people on low incomes 

5 4.1% Reasonable increase as we have seen all the help housing has provided 
over the last year. 

6 4.1% As the money is staying in housing and its uncertain times 

7 3.1% That would be matched by the increase in my pension. However, I do 
realise that the larger increase would be better for the HRA. 

8 3.1% Increase rent by 3.1% 

9 4.1% Would something like 3.6% be considered as more of an even keel. Would 
go with 4.1% if it has to be one of these options. 

10 4.1% I feel that the rent increase is viable if we see that it is being spent on 
ageing stock. If that was guaranteed, then I have no objection to a 4.1% 
increase. 

11 3.1% No comment 

 


